

# 英国保诚实习游记

金融学院 2017 级金融学一班 郝彬清

谈到香港，首先想到的第一个词就是“繁华”，虽然距香港最繁华的时期已过了 23 年，但其风采依旧不减当年。今天，我来到了这个富有“繁华”之称的城市，参加香港最大的保险公司英国保诚公司的实习项目。刚下飞机就感受到了满满的热情，穿着羽绒服的我被她的热情感染的汗流满面，当天下午才见识到她真正的繁荣之处，随处可见拔地而起的高楼大厦，门庭若市的商场和美食街.....将她的繁荣表现的淋漓尽致。

夜晚，生活才刚刚开始，然而并不见得，夜晚，对于我是做作业的开始。当晚，保诚公司就下达了一项任务给我们，让我们为自己的 team 设计一张海报，并介绍自己的团队，可能是刚到香港的激动和兴奋还未消减，也可能是童心未泯，所以我们组所设计的海报的 style 带着一股浓郁的童风，但我们的队名是 **BLACK MAMBA**，黑曼巴精神是一种永不言弃的精神，虽然听着队名和我们做海报的风格有些不同，但我相信我们这个团队一定是最棒的。第一夜就这样悄悄过去，马上就要开始在保诚公司的实习生活了，我的第一感觉就是难以置信，因为在我的了解中，保诚公司是一所具有高度信誉和以顾客为本的百年老品牌，在世界 500 强的企业中，保诚公司是在 56 名，不敢相信自己现在竟然可以在这里开始 7 天的实习之旅。

在参观公司的同时也了解学习到了很多东西，在保诚公司里有两种竞争，第一种就是公司内部团队与团队之间的竞争，第二种就是团队内部的竞争，所以你要一直不停地去提升和创造自己的价值，让自己越来越有能力，而不是被 **PK** 下去。虽然保诚的竞争压力很大，但公司却又非常的团结，因为一荣俱荣，一损俱损。所以保诚高管的管理模式和大陆是完全两种不同的 style，在大陆是会规定很多的条条框框去束缚着你但在保诚是没有那些条条框框去束缚你，会给你很大的发展空间，甚至会给你提供平台，所以保诚可以更好的锁住人才，为公司所用。我们的带队导师 **Dominic** 成熟稳重 **Jack** 帅气幽默 **Jade** 美丽随和 **Azmarie** 漂亮大方 **Tim** 严肃老成，每个导师都有自己的特色，都会教给我们不同的有关金融学方面的知识。晚上，我们进行了 **DISC** 的性格测试，我是属于 **S** 稳定性，而我们整个实习的大 team 中有许多 **I** 影响型的性格，在带给我们欢乐的同时还有思维

的大碰撞。性格并不是一出生就定好的，后天也是可以改变的，只要你愿意，**nothing is impossible**。

May 导师是保诚公司专门为我们请来给我们做讲座。梦想是人人都有，重要的是给自己一个定位，在不同的时期有自己不同的定位，在一个限定的时间内给自己规定好目标，并为之而努力，逐一实现自己的目标，要知道自己真正想要的是什么，还要大声勇敢的说出来，这样目标才不会逐渐被湮没在尘埃里。当你在面试的时候，6秒决定第一印象，6分钟就会产生认识，而在这6分钟里，有3分6秒的时间在倾听2分4秒的时间是说活的最佳时刻，要学会微笑面对你我他。这就是阿 May 导师交给我的，作为金融专业的学徒仅有这些还是不够的，还要对未来十年的发展趋势有一定了解，金融分为银行，证券和保险，在大陆的投保率最低仅有4%，香港有90%台湾有203%美国有145%日本有700%，并且大陆的保险和香港是不同的，大陆我们都有五险一金而香港这些都没有，所以他们要进行理财投保为自己的退休生活所用，所以其利润也是很可观的，这也就是为什么现在很多的人都到香港办理保险的原因。

红酒作为现代生活的一种趋势，没想到保诚举办了一场品酒会，让我们了解到红酒的种类，年份对口感都有很大的不同，她可以告诉你她生长的环境、状态带给你不一样的感觉，唯一美中不足的就是红酒储备略少，不够品。中小企业贸易局是为香港企业开拓市场及扩展市场，把香港中小企业的产品向大陆与海外进行推广，促进香港、内地和海外公司三方合作的单位，主旨就是有力的发展中小企业，为其发展创造环境，成为中流砥柱的存在。而此时的实习已经达到了高潮，因为我们要分团队设计并展示财富管理案例的PPT，我们组讨论的是一点头绪都没有，因为我们都是大一新生没有一点专业知识，还不敢去找导师，怕被说教，没想到导师知道后就开始细心的教导我们，给我们梳理思路，当时都要将近半夜了，他们还在陪着我们，他们真的很不一般！虽然在第二天的展示中我们只是获得了第三名，但我们仍有许多需要改进的地方，要继续努力学习相关知识充实自己。



不知不觉就到了实习期的最后一天，特别的难忘，又特别的不舍，来保诚实习的第一天就像发生在昨天，发生的一切都还历历在目，眨眼之间 7 天实习时间就已到了最后，这几天里导师交给我们金融方面的知识，让我们有一个系统全面的了解；导师带我们吃香港的各种小吃和美食；导师带我们去各大商场去 shopping.....给了我们不一样的 7 天实习经历，不想说再见，却又不得不说分别，在融智上完充实的四年后，我会努力去考香港大学的 master，我们还会再见的。

